
   
COMISSÃO DE ASSUNTOS CONSTITUCIONAIS, DIREITOS, LIBERDADES E 

GARANTIAS 

 

ACTA NÚMERO 19/XII/1.ª SL 

 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2011, pelas 14:40 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias, na sala 6 do Palácio de S. 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que 

faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

 

14:30    

Audição do Conselho de Fiscalização do Sistema de Informações da República 

Portuguesa sobre as alegadas fugas de informação do ex-director do Serviço de 

Informações Estratégicas de Defesa, Dr. Jorge Silva Carvalho, e 

desenvolvimentos posteriores, designadamente os relativos à transmissão dos 

registos telefónicos de um jornalista. 

 

 

Aberta a reunião, o Senhor Presidente, Deputado Fernando Negrão (PSD), deu as 

boas vindas aos membros do Conselho de Fiscalização do Sistema de Informações da 

República Portuguesa (CFSIRP), Coronel Marques Júnior, e ao Professor Doutor 

Pedro Gomes Barbosa, lembrando todos os presentes de que, nos termos do disposto 

no n.º 3 do artigo 36.º da Lei-Quadro do Sistema de Informações da República 

Portuguesa, as reuniões deste Conselho com a Assembleia da República se realizam 

à porta fechada, ficando todos os presentes sujeitos ao dever de sigilo, cuja violação é 

punível com pena de prisão até 3 anos. 

 

Depois de uma intervenção inicial do Coronel Marques Júnior e do Professor Doutor 

Pedro Gomes Barbosa, em que expuseram as conclusões do trabalho efectuado pelo 

CFSIRP a propósito das alegadas fugas de informação do ex-director do Serviço de 

Informações Estratégicas de Defesa, Dr. Jorge Silva Carvalho e desenvolvimentos 

posteriores, designadamente os relativos à transmissão dos registos telefónicos de um 

jornalista, intervieram, para lhe colocar questões, os Senhores Deputados Isabel 

Oneto (PS), Teresa Leal Coelho (PSD), António Filipe (PCP), Cecília Honório (BE), 

Telmo Correia (CDS-PP), Hugo Velosa (PSD) e o Senhor Presidente, aos quais os 

membros do CFSIRP responderam individualmente. 

Nota: Aprovada em 02-11-2011 
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A reunião foi encerrada às 18:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 30 de Setembro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 

 

 

(FERNANDO NEGRÃO)  
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Andreia Neto 
 Carla Rodrigues 
 Cecília Honório 
 Fernando Negrão 
 Filipe Neto Brandão 
 Francisca Almeida 
 Hugo Lopes Soares 
 Hugo Velosa 
 Isabel Alves Moreira 
 Isabel Oneto 
 Jorge Lacão 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pita Ameixa 
 Manuel Meirinho Martins 
 Paulo Simões Ribeiro 
 Sérgio Sousa Pinto 
 Telmo Correia 
 Teresa Anjinho 
 Teresa Leal Coelho 
 António Filipe 
 João Lobo 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Carlos Peixoto 
 João Oliveira 
 Maria Paula Cardoso 
 Ricardo Rodrigues 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 


